

ZONGHE

以爱之名感恩母亲

濉溪县文艺志愿者走进敬老院

关爱老人“益”起同行

■记者 吴永生 通讯员 郭伟伟

本报讯 “谢谢你们能在母亲节来临前看望我们这些老人,让我们感受到来自子女般的温暖。”5月12日,78岁的杨奶奶一边吃着蛋糕一边说。母亲节来临之际,为了让敬老院的妈妈们充分感受到节日的祝福和社会的关爱,当日上午,濉溪县新时代文明实践中心办公室组织各

愿者来到孙疃镇敬老院,以“节日感党恩 共话新时代”为主题,开展“感恩母爱 送戏敬老”志愿服务活动,为这里的老人献上戏曲“自助餐”及节日祝福。

在活动现场,老人们吃着志愿者带来的节日蛋糕,除了欣赏编排好的各种地方戏,还自主点了喜爱的戏曲曲目。幼儿舞蹈《祖国花朵》拉开了义演序幕,非遗淮北大鼓《报母恩》、经典豫剧《穆桂英挂帅》、泗

州戏《拾棉花》、歌曲《母亲》等依次上演,志愿者们的精彩演出赢得阵阵掌声。

“妈妈的爱最浓,母亲的笑容最美,孝敬老人是中华民族的传统美德,老吾老以及人之老,我们想通过亲身行动表达对母亲的敬意,也希望通过我们的行为唤起更多人参与敬老助老,让爱心传递。”志愿者王启军说。

今年以来,濉溪县新时代文明

实践中心办公室紧紧围绕“节日感党恩 共话新时代”主题,深入推进新时代文明实践工作,盘活用好各类资源,打通服务群众最后一公里,把党的关怀送到百姓心田,努力将新时代文明实践活动建设成传播好声音、弘扬主旋律、开创新业绩、凝聚干群心的主阵地。截至目前,濉溪县已开展各类志愿服务活动1856场次,形成人员参与广、群众反响好的良好效果。



送给妈妈一个吻

5月11日,在市妇女儿童活动中心,小朋友将鲜花送给自己的妈妈,并送给妈妈一个吻。

当日,市妇女儿童活动中心组织开展“让爱留住好时光”母亲节亲子摄影留念活动。活动通过“给妈妈说句心里话”“我向妈妈献束花”“与妈妈合影”等形式,感恩妈妈的辛勤付出。

■摄影 记者 冯树风

■记者 徐志勤
通讯员 尹婷

本报讯 5月11日,市第三实验幼儿园举办了“绘美好”——母亲节亲子插花主题活动。

插花过程中,老师讲解鲜花的花语

亲子互动增感情

和寓意,孩子们和家长将五颜六色的鲜花插满花篮,表达着对母亲的感恩之情,为母亲节营造了温馨而浪漫的氛围。

此次活动,寄托了大家对母亲节的美好祝愿,培养了孩子的动手和审美能力,也让孩子深深懂得母爱的无私和伟大。



小手绘大爱

5月13日,市总工会在工人文化宫举办纸浆画亲子手工制作活动,家长和孩子一起勾勒绘制出一幅幅展示母爱的纸浆画,把爱和祝福送给伟大的母亲。

■摄影 记者 徐志勤 通讯员 张锋

■记者 俞晓萌

本报讯 一束“花”,一颗“心”,一首歌,一支舞……5月11日至12日,市第二幼儿园相山分园组织孩子们开展“爱你的N+1种方式”母亲节系列活动,为妈妈们送上最美的祝福。

彩纸、黏土、画笔,在老师的指导下,孩子们手工制作出形式各异的“花束”“爱心”。稚嫩的小手,专注的眼神,一剪一贴一画都是爱的表现。孩子们把满满的爱藏在礼物中,送给妈妈。“妈妈我爱你!”“你陪我长大,我陪你白发。”一句简单的话语,一句温馨的祝福,孩子们开开

最美祝福送妈妈

心心表达着对妈妈的祝福。“当我睁开眼睛第一次看你,那张最美的脸印在我心里……”手语舞蹈《妈妈我爱你》,通过律动、儿歌等有趣形式对幼儿进行养成教育的培养,让幼儿懂得在自己的成长过程中妈妈的艰辛,让幼儿理解妈妈、关心妈妈、热爱妈妈,学会感恩。

“教育是充满爱的旅行。母亲节是一个表达爱的节日,也是一次特别的教育活动。”市第二实验幼儿园相山分园园长郭敏表示,幼儿园将继续把感恩教育融入孩子每一天的生活中,让爱伴随孩子们成长,在这个灿烂的五月为爱助力,为爱停留。

市水务局与淮北铁塔公司达成战略合作框架协议

共同推进水利通信全覆盖和水利视频监控建设应用

■记者 王陈陈
通讯员 史孝庭 蔡明

本报讯 日前,市水务局和淮北铁塔公司达成战略合作框架协议,确定共同推进水利通信全覆盖和水利视频监控建设应用,全面加快我市智慧水利建设步伐。

此次合作秉承“能共享不新建”原则,充分利用淮北铁塔公司的基站、通信、电力、计算、存储和运维等优势资源,合作搭建水利视频监控网络,弥补水利通信“短板”。解决重点河湖岸线地区公网通信盲区或信号较弱问题,保障小型水利工程设施通信。共建共享水利视频监测系统,合力做好水利

设施设备运维。研究开发关于生态流量、水利设施安全等动态识别预警技术,以及水旱灾害情势、水库调度效果等自动监测评估技术,并推广应用。借鉴国内智慧水利成功案例,在全市范围内的水库、河湖等先行先试好的经验做法,并结合实际推广。

在接下来的合作中,双方将尽快建立日常沟通机制,指定部门和人员定期协调会商,加强规划对接,全力做好应急抢险、机房托管及保障等工作,不断提升水旱灾害防御能力、水资源集约节约利用能力、水资源优化配置能力及河湖生态保护治理能力等,推动实现水利治理体系和治理能力现代化。

市红十字会开展主题活动 凝聚更多社会力量参与支持红十字事业

■记者 黄旭 通讯员 徐丙辰

本报讯 近日,市红十字会在两宫广场开展以“生命教育,救在身边”为主题的纪念第76个世界红十字日暨红十字博爱周主题宣传活动,凝聚更多社会力量参与支持红十字事业。

活动现场,市红十字会围绕“三救三献”核心业务工作,通过悬挂横幅、发放宣传材料、摆放展板等形式,向群众普及紧急救护、防

灾避险等相关知识,红十字救护专业老师为市民现场讲解展示心肺复苏操作流程和动作要领,行人纷纷驻足体验学习。现场共发放法律法规、应急救护技能、“三献”等各类宣传资料2000余份。

博爱周活动期间,市红十字会还将继续深入开展生命教育进社区、进学校活动,无偿献血、应急救护知识竞赛等活动,以实际行动发挥好党和政府在人道领域联系群众的桥梁纽带作用。

真情护士节 义诊暖人心

■记者 吴永生 通讯员 何慧

本报讯 5月12日是国际护士节。当日上午,濉溪县四铺镇卫生院组织医护人员走上街头,开展义诊活动,弘扬南丁格尔精神,传递志愿服务理念。

活动中,医护人员与前来问诊的群众亲切交谈,详细询问他们的身体健康状况,耐心讲解和指导科学合理用药、饮食起居等相关卫生保健知识,为每位群众进行了

听诊、测血压、测血糖等健康检查。医护人员还在活动现场采用悬挂宣传横幅、发放宣传资料等形式,向群众宣传健康生活方式,倡导饮食多样化、摄取适量蛋白、少盐少油等科学合理的饮食理念。活动的开展,不仅给当地群众送去了健康、送去了温暖,更进一步提高了农村群众的健康意识、防病意识,营造了良好的社会氛围。义诊团队的精心服务和耐心指导也受到了群众的一致好评。

环卫消防演练 筑牢安全防线



■记者 朱冬 通讯员 俞涛

本报讯 5月11日下午,市同盈环境卫生有限公司邀请市消防救援支队龙山路特勤中队开展消防安全宣传及应急演练活动,进一步增强环卫作业人员消防安全意识,提高火灾遇险应急处置能力。

在太阳城中转站,市同盈环境卫生有限公司工作人员首先向环

卫工人详细讲解了日常消防安全知识,包括灭火的方法、火场逃生、自救方法及注意事项等。随后,龙山路特勤中队消防员向环卫工人示范了灭火器实际操作流程,环卫工人代表现场使用灭火器并进行实操演练。在逃生演练环节,模拟垃圾中转站发生火灾,环卫工人们弯腰捂鼻,沿着指定路线快速而有序地从站内撤离至空地,班组长及时检查人员安全情况,进行报告。

通过现场演练,不仅有效地提高了环卫工人的安全意识,也增强了他们在紧急情况下的应急与处置能力,为安全防范工作打下坚实基础。

中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享 全光网低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源

广告投放热线 0561-3366180

广告